

# 合肥警方成功打掉一“垄断合肥吊装行业”恶势力团伙 打砸加威胁,这个“协会”有点黑



童珂 制图

记者昨日从合肥市公安局刑警支队获悉,该支队于今年5月份,一举摧毁以赵某、胡某为首的“垄断合肥吊装行业”恶势力团伙,拘捕10名犯罪嫌疑人。据悉,该团伙以合法公司为掩护,暴力打击同行公司,如任其发展,极有可能发展成为具有黑社会性质的犯罪组织。  
记者 王涛

## 案发 吊装工地屡出事端

今年年初,阜阳一家装卸吊装公司分别向省公安厅、合肥市公安局反映,该公司在合肥承接业务施工时,多次受到他人阻挠,车辆被打砸。

很可能都与恶势力争抢工程有关,合肥市公安局遂指令刑警支队三大队(打黑除恶专业队)负责案件侦办。刑警支队三大队通过对案件深入调查发现,这多起事端的主使方都指向合肥一家吊装公司。

## 荒唐 自立协会“傲令诸侯”

据了解,我省从事吊装行业的公司中,最大的两家分别是阜阳这家公司和合肥的一家公司。2009年,两家公司曾在几次工程承接中,发生过不愉快。合肥公司老板赵某认为自身力量太薄弱,遂向省城多家同行公司提议合并。2009年11月,30余家小公司合并成立了一家松散型大公司,以赵某的公司为名,共有5家大股东。

在成立大公司的同时,他们还私自成立了所谓的安徽吊装行业协会,并通知外地市同行单位,要求他们加入该协会,统一对外经营,并缴纳会员费。如果拒不加入,想要进入合肥市场承接业务,必须要经过协会的同意。今年3月份,他们还在前期合并公司的基础上,正式成立了公司,由胡某担任董事长,赵某担任总经理。

## 嚣张 阻挠施工打砸车辆

2009年12月9日,阜阳那家吊装公司在樊洼路施工时,胡某带着2名男青年来到施工现场,威胁工人,同时将吊车钥匙拔走。次日下午,他们又雇用社会闲杂人员,前往工地阻挠。12月11日,阜阳公司无奈之下撤出该工地。而未完成的吊装业务,最终由胡某等人如愿取得。

8名男青年手持木棍赶往该工地,恰巧碰到警车鸣笛经过,没敢上前阻挠,遂就近将停在路边的一辆挖掘机和一辆打孔机砸坏。得知砸错了之后,赵某、胡某等人傍晚又组织十余人赶到施工现场,将阜阳公司一辆吊车及一辆半挂车砸坏。

12月19日,阜阳公司在徽州大道与紫云路交叉口一工地施工。当日中午,7、

12月21日晚,他们开着一辆吊车来到该工地,致使阜阳公司的吊车无法施工。等民警赶到现场,肇事方称是为了讨债。

## 出击 幕后台前悉数落网

经过3个多月的摸排调查,刑警支队三大队基本掌握该团伙的主要犯罪证据。4月1日,警方决定收网。当晚深夜23时至次日上午9时许,十个小时内,警方连续抓获该团伙4名主要犯罪嫌疑人,其中包括胡某、赵某、周某和阮某。

头、调度安排、送作案工具、分配任务及指导犯罪目标。阮某是合肥的一名无业闲杂人员,在犯罪过程中负责邀集人员并带头打砸,他受涉案公司雇用,“出场”两次共收取“出场费”6000余元(含被邀人员“出场费”)。

其中,周某是涉案公司的股东之一,在公司内是调度人员,主要负责与雇用人员接

在此后的一个多月,警方跟踪追击,又陆续抓获6名主要犯罪嫌疑人。至此,警方确认的10名涉案人员全部落网。

## 交代 制造事端只为垄断

经审查,嫌疑人对犯罪事实供认不讳。他们同时交代,由于阜阳那家吊装公司拒不理会“协会”,为了维护“协会”的权威,他们幕后主使了打砸车辆、威胁工人以阻挠施工等事件。之所以这么做,就是为了垄断该行业的合肥市场,以牟取更大利益。

负责侦办该起案件的民警告诉记者,该团伙组织架构明确,行业垄断、非法控制特征明显,是典型的恶势力团伙。如不将其消灭在萌芽状态,必将在短时间内坐大成势,演变成一个涉黑团伙。目前,该案件涉案人员已全部被逮捕,案件已顺利移送起诉。

## 记者手记

### 岂能让黑恶势力“坐大养肥”

记者在采访中了解到,与全国其他省会城市相比,合肥的打黑除恶工作有些与众不同:似乎没有丰硕的打黑战果,公安机关也极少接到关于黑恶势力的举报投诉。

警方在打黑除恶工作上一直坚持“打早打小”,不坐等恶势力团伙“长大养肥”,以追求打击时的轰动效应,都是在其还处于萌芽状态时就予以打击消灭。正是因为这个原因,恶势力团伙在合肥难以坐大,广大群众获得了安宁、平安。

之所以出现这种情况,其主要原因是合肥

# “四天五夜,非常格力”,格力空调冰冻促销100小时

——6000万元现金券免费送+50万份礼品免费拿+数十款特价机普及惠+100小时冰冻促销……

## 4天5夜·非常格力

冰冻时间:  
6月30日18:00-7月4日22:00,仅此100小时。  
冰冻地点:  
全省格力专卖店、五星、国生、百大、国美及地方卖场。

连日来,我省气温整体走高(虽然部分地区阴雨,但平均气温也已明显上升),宣告盛夏正式来临。值此,格力空调联手全省专卖店,以及百大、国生、五星、国美和地方卖场,共同推出“4天5夜,非常格力”大型促销惠活动。此次活动从6月30日18:00开始,到7月4日22:00结束,共计100个小时。为此,格力空调准备了200000台特价机型投向全省,还有现金券免费送(购变频系列可抵100元、购王者之尊和节能王子可抵500元)。活动期内,持任意品牌空调购机发票,到格力专柜即可领取精美礼品一份(数量有限,先到先得)。

### 逆势促销,经销商主动请战

“7月是空调行业的绝对旺季,格力为什么还要逆势促销”,面对本报的提问,格力市场部李经理表示,格力坚持专业化发展25年,目前已是全球最大的空调研发和生产企业。安徽格力作为珠海格力直属的销售公司,坚持让利于民,目前已经提前完成2010冷冻年度销售任务。此次大型惠售,就是为了普惠消费者,让全省人民都能享受到格力空调带来的清凉舒适。

谈及此次促销,格力经销商团队纷纷表示,虽然旺季里自然销售已经非常好,但还是愿意拿出资源让利消费者。他们表示,活动期间将全力保证礼品和特价机型的供应数量,并力争为消费者提供当天购买当天安装的服务。

6.1之后就是变频时代,变频时代就是格力时代

6月1日之后,随着国家节能惠民工程补贴新政的全面实施,变频空调和变频空调的价格差距全面缩小,加上变频空调在节能、舒适上的巨大优势,专家表示:6.1之后,变频空调时代将真正来临,而技术将是变频时代的核心竞争力。

格力凭借多年的变频技术研发,已经全面掌握了变频空调的所有核心技术,能自主生产所有核心零部件(包括1赫兹低频稳定运转压缩机、DSP变频控制芯片、IPM智能功率模块,均是100%的自主知识产权,并被国家权威机构鉴定为国际领先水平),无需受制于人,无需依靠欧美进口配件,业内人士分析:空调业的变频时代,就是格力时代。

格力出手,石破天惊,2010冷冻年度“格力行动”大事记:

★2009年11月28-29日:格力“万人空巷

抢格力”,全省狂销126万套,九年只此一次……

★2010年4月10-11日:格力“亮剑”,目标销量直指第二名7倍,一剑祭出,荡平空调市场……

★2010年5月15-16日:格力“专卖惠”,创格力自有渠道旺销神话,在空调新政来临前普惠消费者……

★2010年6月1-30日:格力“频天下”,低频1赫兹完美运转,变频时代下格力王朝就此确立……

★6000万元现金券免费送+50万份礼品免费送+数百款特价机普及惠+100小时疯狂促销……四天五夜,非常格力,机会不错再错过……

温馨提示:买空调,去格力专卖店,去各大商场格力专柜。格力专卖店,服务更好,价值更高,是您身边的空调服务专家!